

## Veröffentlichung gemäß § 298 KAGB

## Schoellerbank Invest AG Bekanntmachung

Hiermit geben wir bekannt, dass die gemäß § 131 (österr.) InvFG 2011 erstellten Prospekte der Fonds

Schoellerbank Ethik Aktien, Schoellerbank Aktienfonds Dividende, Schoellerbank Kurzinvest, Schoellerbank Anleihefonds, Schoellerbank Realzins Plus, Schoellerbank Zinsstruktur Plus, Schoellerbank Euro Alternativ, Schoellerbank Vorsorgefonds, Schoellerbank USD Rentenfonds, All World. All Trends, All Asia, All Japan, Schoellerbank Global Health Care, Schoellerbank Global Pension Fonds, Schoellerbank Global Dynamic, Schoellerbank Global Resources, SB Aktien Europa. SB Aktien Nordamerika. **SB Anleihen Global SB** Anleihen Nachhaltig SB EURO Unternehmensanleihen, SB EURO Staatsanleihen, Schoellerbank Equity Income, Schoellerbank PREMIUM Global Portfolio, Schoellerbank Global Balanced, Schoellerbank Global Balanced Plus, Schoellerbank Global Income, Schoellerbank ESG Dynamisch, Globo I.

alle Miteigentumsfonds gemäß § 2 Abs 1 und 2 iVm § 50 (österr.) InvFG 2011 geändert wurden. **Die Änderungen treten per 02. April 2024 in Kraft.** Die Prospekte in der geänderten Fassung liegen am Sitz der Schoellerbank Invest AG, Sterneckstraße 5, 5020 Salzburg und der Schoellerbank Aktiengesellschaft (Depotbank/Verwahrstelle), Renngasse 3, 1010 Wien, sowie bei der deutschen Informationsstelle, der CACEIS Bank Deutschland GmbH, Lilienthalallee 34-36, D-80939 München, auf und stehen den Interessent:innen kostenlos zur Verfügung.

Sämtliche Dokumente und Veröffentlichungen für diese Investmentfonds erfolgen in elektronischer Form auf der Internetseite der Verwaltungsgesellschaft (www.schoellerbank.at/fondspublikationen).

Salzburg, 27. März 2024

Globo II,